
  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الأول : اختر 

فإن ك يمكن أن تساوى .... كرةمعادلة  0ع + ك = 4 –ص 4س + 2 – 2+ ع 2+ ص 2إذا كانت س  

10                   5                                   18                                        9                                       

 

 السؤال الثاني : اختر 

  ْ........   ي  ووايا ااتجاا  متجه  فإن    ْ      70ْ    30ْإذا كانت  

68.6             260                             100                                   80                                       

 

 السؤال الثالث : اختر 

فإن م = ...........   = ||   إذا كان   ||  م ( وكان   2-   3= )   

17          9                                 3                                  21                                      

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الرابع : اختر 

 ............ =   فإن   يو الحد الجاسع (                  )إذاكان الحد الأوسط فى مفكوك  

4          3                                       2                                         1                                     

 

+ 
2 
3

 
2
 

 
8 

 السؤال الخامس: اختر 

أسئلة على الأقل من  4سؤاات بشرط أن يجيب عن  13يجب على طالب أن يجيب عن عشرة أسئلة من 

 الأسئلة الخمسة الأولى . بكم طريقة يمكن بها أن يجيب الطالب ؟ 

346          280                                     196                                    140                                     

  

 

 السؤال السادس: اختر 

- tت ........... =    t - ت

2         1                                 صفر                                        -2                                    

  

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الثامن : اختر 

يو...     - 2        -2 S   +     +3     - 4Sمجه  الوحدة العمودي على كل من امتجههين 

                                       )   +2    (S – 2     

   )    +2   (- S – 2     

  )    +2    (S – 2     

    )    +2    (S – 2     

    
 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الجاسع: اختر

 قيمة س الج  جاعل امتصفوفة                                           منفردة ي  ..........  

3   9                                     -3                                   3                                         

  

 

  1 + س

  1 – س

4 

2 

1  +ω2  ت  

  ω+  ت
1  +ω  ت  

1 

 السؤال السابع: اختر 

  (              -                )8
 ......... =  

64        16                                     8                                   4                                    

  

 

  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال العاشر: اختر 

يى .......... 0( مواويا امتسجوى س + ص + ع =     معادلة امتسجوى امتار بالنقطة )   ب    

  =0  + + ب    س + ص + ع +                                               1س + ب ص + حـ ع = 

 + ب +   = ع+ س + ب ص                                        + ب +     س + ص + ع=  

  

  

 

 السؤال الحادي عشر: اختر 

على    ب     محاور ااتحداثيات س   ص   ع فى النقط  60ع = 6ص + 12س + 10إذا قطع امتسجوى    

و حيث و نقطة الأصل يساوى ............ وحدة مكعبة    الترتيب فإن حهم امتهسم  

غير ذلك     50                                     30                               20                                       
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 السؤال الثالث عشر :بدون فك امتحدد  أثبت أن 

     

 = 

  ب 

  ب 

   ب
ب(  –) س (   ) س +  -+ ب () س  

 س

4 

 ص

2 

 ع

2 

 السؤال الثاني عشر :اختر

فإن مساحة امتثلث    ب     ات فى النقط محاور ااتحداثي 1إذا قطع امتسجوى               +             +          =  

تساوى ............. وحدة مربع    ب          

4  6                                     10                               12                                       

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

v2R + 5 فأوجد قيمة 
k

 = v2 +
 2

vR
k

   90 = 2 g 
k

 السؤال الرابع عشر : إذا كان 

k
R7v  +3  

  

 

 السؤال الخامس عشر : 

bت 
   ع   ( 

2
   =2 b  b –   حا   ت  كان ع إذا

1
  ) حجا 6=  

ع = ع فأوجد العدد
1

2ع
2

في الصورة امتثلثية    

  

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال السادس عشر :بدون فك امتحدد  أثبت أن

  

     

 

 + س  + س 2 

  س    

س -   0     -س 

= )2   -() س  2) س +   

 

 السؤال السابع عشر :

)                        +                         ( 37ت ( = 3 – 1إذا كان ) س + ت ص ()    

ددان حقيقيان فأوجد قيمة س + ص حيث س   ص ع    

     

 

       3 – 4 ω2  
1 

       7 + 4 ω2  
1 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الثامن عشر :

( ω – ω2+  1كون امتعادلة الجى جذرايا   ) 
3
  (   1 - ω + ω2 )

3
     

 
 

 السؤال الجاسع عشر :

  15 = 2( 1 –+ ) ع  2( 2+ ) ص +  2( 3الكرة ) س +  0=  12ع + 2 –ص  –س 2 إذا قطع امتسجوى

 فأوجد مساحة امتقطع الناتج

   

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال العشرون :

فأوجد معادلة الكرة  1( تمس سطح امتسجوى س + ص + ع =  1   2   1كرة مركزيا )   

 السؤال الحادى العشرون :

حسب قوى س kس + ص ( 2إذا كانت معاملات الحدود الرابع والخامس والسادس في مفكوك ) 

kحسابية . أوجد قيمة الجناولية تكون مججابعة   

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الثاني والعشرون :

   = I    -  8   7  - 
2
                                              فأثبت أن =  إذا كان                                                             

   امتعكوس الضربى للمصفوفة   ثم اسجخدم ذلك في ايجاد 
4 

3 

10 

2 

 السؤال الثالث والعشرون :اختر

ت    = .......... 4+  3     

ت (  2+        ( + ت (        2)    ت (              – 2)   ت (            2+  2-)    

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الرابع والعشرون :

ث تحجوى أشخاص بحي 5سيدات يُراد تكوين لجنة من  4رجال و  6من مجموعة أشخاص تحجوى على 

رجال على الأقل . أوجد عدد اللهان الج  يمكن تكوينها   3يذ  اللهنة على   

 

 السؤال الخامس والعشرن : أوجد معادلة الكرة الجى تمر بالنقط h)-5   -4   1 (   ب) 3   4   -5 ( 

( 0   0   0(    د )  4   0   0حـ)  

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ الحل ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال السادس والعشرون :

ان ثم أوجد الجذور إذا كان س =                          ص =                                         فأثبت أن س   ص مترافق

  2س ص + ص 2 – 2الجكعيبية للعدد ع على الصورة الأسية حيث ع = س

  + ت  

4 2 
 b ججا 

6 
ت جا  

 ت

b 
6 

 k مجموعة غير خالية عدد عناصريا  S السؤال السابع والعشرون :إذا كانت 

{ب    ع 
1

 ={{h ب   حـ    } : h ب   حـ    J S }، ع
2

 ={(h  ب  :) h  ب  J S    h  

وكان عدد عناصر ع
1
= عدد عناصر ع 

2
kفأوجد قيمة    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   |ع| = 8 فإن السع  الأساسية  
k
 السؤال الثامن والعشرون :اختر : إذا كان ع = )   + 1 ت (

....................  للعدد ع يى  

 b                        b                                                            b      b                                 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 السؤال الجاسع والعشرون :

عدداً ات نهائياً من 0ص + ع = 2س +  -   0ع=5ص + 3س + 2   0ع = 4س + ص + 3بين أن للنظام 

 الحلول وأوجد صورة يذا الحل  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:الثلاثونالسؤال   

مواوياً امتسجقيم ( 2   1-   3)  &(  0   0   0أوجد معادلة امتسجوى امتار بالنقطجين )   

                                               =                 =  

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  4 –س 
1 

3ص +   
-4  

1ع +   
7 

 السؤال الحادي والثلاثون:

( 2+ س + س 1فى مفكوك )  5أوجد معامل س
6 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الثاني والثلاثون:

الج  جاعل للمعاداتت  أوجد قيمة ك  

  عدد غير منج  من الحلول  1  س + ص + ك ع =  1  س + ك ص + ع =  1ك س + ص + ع = 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الثالث والثلاثون:اختر 

أماكن للوقوف على شكل صف  10سيارات مجهاورة فى ساحة انجظار بها  4دد طرق وقوف ع

 يساوى................

9                        9                                 7                                    7                                          

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 4 4 3 

 السؤال الرابع  والثلاثون: اختر 

 إذا كان ع   ع عددين مترافقين فإن ع + ع يمكن أن يكون .................

                      + ت   1 13                                ت                5     ت                           4 – 9     

   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 السؤال الخامس والثلاثون:اختر 

بعد تبسيط  يساوى ........... 100 –  (o– r  )100( o  +rعدد الحدود في مفكوك )   

202 101                                     51                                50                              

 

 
 
 
 
 
 
 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال السادس والثلاثون: اختر 

طلاب يساوى ......... 4جوائز بالجساوي على  8عدد الطرق الج  يمكن بها توويع   

8
R2                                8

R4                                                                                     

8
R2  +6

R2  +4
R2   8

R2  +6
R2  +4

R2  +1                                          

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 السؤال السابع والثلاثون: اختر 

مل
 .............. =   | فإن  4=    إذا كانت  |مصفوفة مربع     

I                                 I 4                              I    4                                               

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 السؤال السابع والثلاثون: اختر 

 ......... =  |  فإن 10=   |إذا كان   

- 100                                 10    100                                 1                                                

 
 
 
 
 
 
 
 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الجاسع والثلاثون:

= صفر                 ω2+                     -               أثبت أن            

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 – ω  ت  
ω  ت +  ω -  ت  

 ت

 

 السؤال الثامن والثلاثون:

فى نقطة  0= 8 – ص+ع2س+3امتسجوى  يقطع=                                =                      امتسجقيمأثبت أن 

  وأوجد يذ  النقطة ثم أوجد واوية ميل امتسجقيم على امتسجوى 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  1 -س 

2  

3+ص  

-1  

 ع

3 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الأربعون:

 بدون فك امتحدد  أثبت أن 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 س 1 1

  3س2  2+ س 1  2س + س2-

  3س3+  1  2س3  2س 3+ س3-

  2س3س + 2+  1= 

 السؤال الحادي والأربعون: اختر 

V
فإن     


 R 

V
  =


   إذا كان

 V =             V   =1 و أ  V  =0 1أو               =V                       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الثانى و الأربعون:

( مجساوي الساقين وأوجد مساحج  3  5   3)    (5   3   4    )    (7   1   3    )    الذى رؤس   أثبت أن امتثلث

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 السؤال الثالث و الأربعون: اختر 

-1
.............. ي    فإن سعة العدد     عدداً مركباً سعج  الأساسية      إذا كان

  -   Y-                                                                                            Y-                               -                                  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الرابع الأربعون:

   على الصورة الجبرية حيث  Y أوجد   - 3)  =  Y )  سعة،       =)    +   إذا كان سعة )

 عدد مركب 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 السؤال الخامس والأربعون: اختر 

وتمس امتسجوى الإحداث  س ص ؟ع  أي مما يأتي يمثل معادلة كرة مركزيا يقع على امتحور  

 0=  2+ ع 2س + ص10 – 2س                                    25=  2+ ع 2+ ص 2س 

0ع = 10 – 2+ ع 2+ ص 2س                       25 ع = 10 – 2+ ع 2+ ص 2س 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال السادس والأربعون:  

    بينهما  الزاويةالفراغ  فيوحد   مجهه  H   F  إذا كان

      || H   -    F   ||    =           [أثبت أن  

 ||   H    ×   F ||} أثبت أن 
2
  + (H   .    F   )

2
= صفر    1 – {   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2 

 السؤال السابع والأربعون:  

ت دون الجحويل للصورة امتثلثية 4+  3-=    أوجد الجذرين التربيعيين للعدد 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الثامن والأربعون: 

                     5ع=9-ص6س+15   2ع=3-ص2س+5   0ع = -س+ص3نظام امتعاداتت

ل  عدد ات نهائ  من الحلول   ل  حل وحيد                                                      

 ليس ل  حل                                                      ليس ل  حل  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 السؤال الجاسع والأربعون

5ع = 2ص +     +س عمودي على امتسجوى(  2S   +3 W   +4 U+ ك )     V      =Uأثبت أن امتسجقيم         

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الخمسون 

عددان مركبان فإن           = .............           2  1   فى الشكل امتقابل 

ت 2-   ت                  2   -2                   2                                 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1  

2      

          

 ص

 ص 

  س س

1  

2  

8 

4 

* 

* 

ذ / هشام ابراهيم أبو قمر اعداد الأستا  

  1    
V
 R 

5         
              فإن قيمة   اختر : إذا كان                   

7
 R 

V
  

 6  720                                         1                                              صفر                           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

51 ¸    
 

1 6 - V  

01005751300- 01226870707  

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

وحدات تمس امتسجويين س ع   ص ع  3( وطول نصف قطريا 4   1  م +  2-) ل  كرة مركزيا  

أوجد قيم كل من ل   م        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 2¸    
 

01226870707 -01005751300 اعداد الأستاذ / هشام ابراهيم أبو قمر   

 
 

W+ يساوى  
 


 


 
حيث
 

5(+            2س ) مفكوك فيمن س  الخاليأثبت أن الحد   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

53¸    
 

3س  

1 5 

2 3 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ى =  بوضع                


  (                 ) أثبت أن

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

54¸      
 

+ حاى + ت حجا ى  1  

ت حجا ى  -+ حاى  1 (ى  -      )    + ت حا (ى  -     )  حجا =  2 
t 

2 
t 

 

  = صفر                     +                                                                                   بدون فك امتحدد أثبت أن

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

01226870707 -01005751300 اعداد الأستاذ / هشام ابراهيم أبو قمر   

55¸    
 

 ب  
 ب

 ب

  ب+     +  ب+  

  

 صفر ب 

 ب

 

 ب  ب+  

   +  ب+  

 

 

 

2 
t   1-=  2تأو بأى طريقة أخرى حيث   -2  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  2سم t 36سم  ومساحة قاعدت  8مخروط دائري قائم ارتفاع   فى الشكل امتقابل

.و   فأوجد  ب     ب     منجصف 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

56¸    
 

 
  

 
               

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

لأستاذ / هشام ابراهيم أبو قمر اعداد ا  01005751300- 01226870707  

57¸    
 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

كرات في خمس صناديق  = .......... طريقة  4عدد الطرق الج  يمكن بها وضع اختر :       

50                                    70                                      80                       60                                  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

58¸    
 

 

فإن س = .... 63=  6+ ................. + س 3س                    - 2س              س + 6 – 1:  اختر  

{-1   3 }                              2                                  80                       -1                                 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

59¸    
 

2  ×1  
6  ×5  

3×2×1  
6×5×4  

ي  الجذور الجكعيبية للواحد الصحيح فإن مجموعة حل امتعادلة  ω   ω2 إذا كانت                    

  ............ي  . :في    0=  8+  3س                  

 {2   4ω   4ω2 }                                  {2   2ω   2ω2 }                   

{2}                               {8   8 +ω   8  +ω2 }               

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

60¸        
 

01226870707 -01005751300 اعداد الأستاذ / هشام ابراهيم أبو قمر   

01226870707 -01005751300 اعداد الأستاذ / هشام ابراهيم أبو قمر   

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

يى .... فإن السع  الأساسية للعدد ( 30+ ت حتا 30حا)      =     اختر :إذا كان                   

60                                  30                                  

120                               90                                    
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ع إذا كان                
1
  ع 75+ ت حا 75= حجا 

2
فأوجد الصورة امتثلثية للعدد ع 15+ ت جا 15= حجا   

حيث ع = ع                  
1
+ ع 

2
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-1  ×2  = )

×

3
 ( + ............. + ) 

2
 ( + )3  × 

1
  ( +2  ×     أثبت أن                

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

{                } أوجد قيمة                 
4          
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+ ت  1  
1  +2ω  + { } 

4

 
+ ت  1  
1  +2ω2  
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(+ ت حا             + حجا  1 ) إذا كان ع =                       
6
فضع العدد ع على الصورة امتثلثية ثم أوجد  

الجكعيبية للعدد ع فى الصورة الأسُية  الجذور  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 
t 

3 
t 

66¸             
 
وحدات : 10معيار    H الشكل امتقابل يمثل مجه                  

  H                 أوجد قياسات ووايا ااتجاا  للمجه   

  أوجد معادلة امتسجقيم و 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

H 
30 

45 

 ع

 ص

 س

 



  

 

  
-
 

1
يندسية فأوجد قيمة  مججابعةتكون  

  
  6  ×

14
ق 

 +1
   3  ×

14
ق  


 ×  2إذا كان 

14
 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالحل ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 

 

 

 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

( 2 –س 3) ::حل امتعادلة الآتية فى 
6
( 2 –س 3)  9 – 

3 
 +8  =0   

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالحل ـــــــــ  
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 اختر: 

                                     = ........ 100+ ............ + ت 3+ ت 2( ت + ت1)

100)د(                                 2)حـ(                                    1)ب(                                         )أ( صفر  

(2 )1  +ω  +ω2  +ω3  +......... +ω100                             .........=         

ω2 -)د(                                 ω)حـ(                                    1)ب(                                         )أ( صفر  

   ب ( = .......... h  ب عددان حقيقيان فإن )  hحيث  ω+ ب  7  =h( ω + 1إذا كان ) ( 3)

(1-   1(                      )د( ) 1  0)حـ( )          (                    1 1(                              )ب( ) 1- 0))أ(    

 فإن محيط يذا امتثلث يساوى ........... أطوال أضلاع مثلث ي                                إذا كان  (4)  

6)د(                                 2)حـ(                                    4)ب(                                         3)أ(   

(       - 2مجموع معاملات حدود مفكوك ) س (5)
7
          يساوى ...... 

)أ( 
7
)ب(                                         2

5
)حـ(                                    2

6
)د( صفر                               2  

موعة يمينية من مجههات الوحدة فإن.........مج S   W   Uإذا كان (6)  

  S  .S  =1)ب(                                                        S  .W  =1)أ( 

S  ( ×W  ×U  = )1)د(                                                   S  ×W  =1)حـ(   

 4  ص =  3س = ع+ -   1ع +  -=                =  1 –قياس الزاوية الصغرى بين امتسجقيمين س ( 7)

 يساوى ..........                                                                          

  ْ 150)د(                 ْ               135                                   )حـ(  120ْ                                        )ب(  45ْ)أ( 
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  - 2    2-  

1 
 س

 

  2ص + 

 



  

 

حلول  0ص+ ك ع = 6-س9   0ع=2ص+5-س6   0ص + ع = 2-س 3( إذا كان للمعاداتت 8)

فإن ك = ..........                                                     الصفريخلاف الحل   

)د( صفر                                1)حـ(                                    4)ب(                                         3)أ(     
 

  يساوى ... 17-ع = 4-ص12س+3   9= ع 4-ص12س+3( طول العمود امترسوم بين امتسجويين 9) 

5)د(                                 2)حـ(                                    4)ب(                                         3)أ(   

الصحيحة امتوجبة يى ..........  فإن أقل قيمة لـ  


  ( =1  +ω2  )


  ( ω+  1إذا كان ) (10)

6)د(                                 2)حـ(                                    5)ب(                                         3)أ(   

  :ع لها .................. فى =  2امتعادلة ع( 11)

حلول                     )د( ليس لهاحل 4حل وحيد                        )ب( حلان                            )حـ( )أ(   

 ω= إذا كان ع  (12)
س
= .......... حيث س عدد صحيح موجب  |ع  |فإن    

ω2)حـ( س                                )د(                                  ω)ب(                                        1)أ(   

2S – W  +U   S  +2W -3U   3S+hW +5Uالجى جاعل امتجههات  h( قيمة 13)  

 تقع فى نفس امتسجوى يى ..................

4-)د(                                 2)حـ(                                    4)ب(                                         3)أ(   

( بنسبة ........... 9-   5   3(   )  5   4   2( امتسجوى ص ع يقسم الخط الواصل بين النقطجين ) 14)  

  3-:  4)د(                          3: 2-)حـ(                                3:2)ب(                                  2:3)أ( 

 

 



  

 

فإن ............. {×  H ×F  =H( إذا كان 15)  

مجواويان                                   H   F)ب(                                                                                    {=  F)أ( 

تقع فى مسجوى واحد  {   H   F)د(                                      مجعامدة مثنى مثنى     {   H   F)حـ(   

(16 )F  ( .H  ×} .............. = )  

H  ( .F  ×}  ))ب(                                                                                                                                                                                                                                            { .(   F × H) )أ(   

(   H  ×F. )  {)د(                                                                 {( ×  H  ×F)حـ( )   

( يو ..... 0   3   0(   )  0   0   3(   ) 3   0  0يها النقط ) ( طول نصف قطر أصغر كرة تقع عل17)  

 3)حـ(                             )د(                                    9)ب(                                                3)أ(   

 - 1 )
5
 .............. =    +1 )

5
 –  (  ( امتقدار ) 18)  

 58-)د(        )حـ(                                                          82)ب(                                          82-أ(   

س (2+  3الحد الذى ل  أكبر معامل فى مفكوك ) ( 19)
6

يو ...........  

ح)أ(  
1 

)ب( ح                                       
3

)حـ( ح                              
4

)د( ح                            
7

 

 
+1

مجساويين فإن ............ 


ب (h  +2( إذا كان الحدان الأوسطان فى مفكوك ) 20)
2

 

ب h  =2ب                    )د( h  =8ب                     )حـ(h  =4)ب(                             2hب = )أ(    

عدد الطرق الجى يمكن بها تكوين فريق من سجة أعضاء من بين ثمانية بنات وسجة أواتد بحيث يحجوى ( 21)

 الفريق على ثلاثة أواتد فقط يساوى .............

810)د(                                1008)حـ(                                   1120)ب(                                      2110)أ(   

 

58 

 



  

 

مجعامدة مثنى مثنى أوجد قيمة  {   H   Fوكان  H ||  =2   || F  ||   =3   || }  ||   =12 ||إذا كان   

 || H  +F  +} ||   

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالحل ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ملحوظة هامة : إذا كان لدينا 3 مجههات مجعامدة مثنى مثنى فإن 

 معيار الثالث  الثانى + مربع معيار الأول + مربع معيار مربع =   ||مجموع يذ  امتجههات ||  

|| H  +F  +} ||                                  =               =  

  حيث  فى الشكل امتقابل أوجد قيمة ك                      

  )       ( =1  ،2  ،-1   ،        )F   ( =6  ، 0، ك    ،     )}  ( =2،  0،  4 H  

 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالحل ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  
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* * 

  H  
F 

} 

1c 
2c 

 



  

 

نيوتن  21فى الشكل إذا كانت قوة الشد فى الخيط   

  فى اجاايات محاور ااتحداثيات    Rأوجد امتركبات الجبرية للقوة   

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالحل ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 

 

 

 

 

h  ( =-1   0   1  )  ب       || h حـ||  =  =  ||ب حـ  ||فى الشكل إذا كان                      

. ب حـ  hأوجد ب    
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 Y Y Y 

Y Y 

h 

 حـ ب

 



  

 

   H  .F  +F  .} +}  .Hأوجد قيمة   <=  {+  H  +Fبحيث   مجههات وحدة  {،  H   Fإذا كان 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالحل ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 

 

 

 

 

س الجناولية  حسب قوى 


+          ( 2مفكوك ) س في                     
3
  

  +1  )  2من س رتبج  )  الخاليأثبت أن الحد    

 1  س =  4=   من س والحد الأوسط عندما  الخاليأوجد النسبة بين الحد    

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالحل ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  
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75¸    
 1 

س2  

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

  0=  5ع  + 4 ص +3س +  2               0 =  6 –أوجد معادلة خط تقاطع امتسجويين س + ص + ع  

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالحل ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 أوات يجب علينا اثبات أن امتسجويين غير مجواويين 

                          E      ثم نقوم بحل امتعادلجين باسجخدام طريقة الحذف  امتسجويان مجقاطعان         e  

                      0=  5ع + 4ص + 3س + 2                          0=  5ع  + 4ص + 3س + 2

  0=  18ع+ 3-ص 3 –س 3-(                   3-)× 0= 6 –س + ص + ع 

   23س = ع +                         0=  23س + ع + -                                                                          

نحصل على                      س =    ( وجمعها مع امتعادلة 4-×  )   بضرب امتعادلة 

 E  23= ع +     س =                     معادلة خط تقاطع امتسجويين يى 

  23بعد حل امتعادلجين معاً بطريقة الحذف وحصلنا على س = ع +      حل آخر : 

 امتعادلة  فيبالجعويض عن س   ع  23س = ك +  وبالجاليبفرض ع = ك        

 E 0=  6 –+ ص + ك  23ك +  

     0=  17ك + 2ص + 

         17 –ك 2-ص = 

 امتعاداتت البارامترية لخط الجقاطع يى : س = ك + 23   & ص = -2ك – 17 & ع = ك                  
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  

  29ص +  -

2 

  29ص +  -

2 

 



  

 

  59ع = 4ص + 2( على امتسجوى س +  3   2   1أوجد مسقط النقطة ) 

ـــــــــالحل ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

الفكرة : نوجد مجه  ااتجاا  العمودى على امتسجوى فيكون يو مجه  اجاا  امتسجقيم  ثم نوجد معادلة 

 امتسجقيم ونعوض بالنقطة ب فى امتعادلة فنحصل على احداثيات ب

e  + 59ع = 4ص + 2معادلة امتسجوى يى س                E  K ( =1   2   4   عمودى على امتسجوى )  

 K = (1   2   4  يو مجه  اجاا  امتسجقيم  )hب E 

(  4   2   1( + ك )  1   2   3= ) Vب        hمعادلة امتسجقيم   

ك  بالجعويض عن س   ص   ع فى معادلة امتسجوى4+  3ك   ع = 2+  2+ ك   ص =  1س =   

  59ك( = 4+  3)  4ك( + 2+  2)  2+ ك +  1

  59ك = 16+  12ك + 4+  4+ ك +  1

  2ك =                        42=  ك21

E  ( 11   6   3ب )  
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77¸    
  (1  ،2  ،3 ) h 

 ب)س ، ص ، ع(

 

78¸    
 

 س

2 

 ص

3 

 ع

6 



  

 

0(=6-ص+ع3+ك)س + 1-ع –س + ص   

0ك( = 6-1-+ك(ع + )1-ك(ص )3+1ك(س + )1+2)  

e امتسجوى يواوى امتسجقيم  

E  (1+2 1-ك 3+1ك )0( = 6   3   2)@+ك  

  0ك = 6 – 6-ك 9+  3ك + 4+  2

   ك =                         0=  1 –ك 7

  0( = 6 –ص + ع 3س + 2)   ( + 1-معادلة امتسجوى امتطلوب )س + ص + ع   

  0=  13-ع 6 –ص 10س + 9
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كل صندوق  فيصندوق فارغ نضع كرة واحد   ات يوجدأواتً: لكى   

ويكون عدد الطرق =  صناديق  3كرات تووع على 5ثانياً: يجبقى 
 1 –ن + ر 
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5+3-1
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 =
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   59ع = 4ص +  2في امتسجوى س+( بااتنعكاس  3  2   1أوجد صورة النقطة )

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالحل ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   

    

  

e  + 59ع = 4ص + 2معادلة امتسجوى يى س                E  K ( =1   2   4   عمودى على امتسجوى )  

 K ( =1   2   4  يو مجه  اجاا  امتسجقيم  )hب E 

(  4   2   1( + ك )  1   2   3= ) Vب        hمعادلة امتسجقيم   

ك  بالجعويض عن س   ص   ع فى معادلة امتسجوى4+  3ك   ع = 2+  2+ ك   ص =  1س =   

  59ك( = 4+  3)  4 ك( +2+  2)  2+ ك +  1

  59ك = 16+  12ك + 4+  4+ ك +  1

  2ك =                        42ك = 21

E  ( 11   6   3ب )  

) ل   م   ن (  َ hوبفرض   َ h hب منجصف   

  22=  3  ن +        4=  2  م +       6=  1ل +

h َ  (5   2   19  )              19  ن =  2  م =  5ل =   

  

 

 (1  ،2  ،3 ) h 

 ب)س ، ص ، ع(

 َh 



  

 

( تقع فى مسجوى  10   4   3(   د) 11   1   2-(   جـ )  2   0   1(   ب )  1   2  8)hأثبت أن النقط )أ(     

 واحد 

( 1 –)ب( إذا كانت الكرتان ) س 
2
(3 –+ ص + ) ع  

2
(1  )س + 16=  

2
(2-+ )ص 

2
ك(-+)ع 

2
  =25 

 مجماسجين فأوجد قيمة ك

بين امتسجويين )جـ( أوجد معادلة امتسجوى امتنصف للزاوية   

0=8ع+6ص+2-س3  0=3ع+2ص+-س2                                                 

  )د(
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